

Konec svobode govora

Ministrstvo za digitalno preobrazbo je pripravilo osnutek zakona o izvajanju uredbe o enotnem trgu digitalnih storitev. Uredba bo posodobila pravila uporabe interneta. Osnutek zakona določa t. i. koordinatorja digitalnih storitev oziroma pristojni organ za izvajanje in nadzor nad izvajanjem uredbe. To pristojnost so podelili Agenciji za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (AKOS). AKOS je sicer že zdaj aparat pod vplivom vladajočih. Spomnimo, da so so pred kratkim že zahtevali od Nove24TV, da mora umakniti del oddaje Kdo vam laže.

“Socialistični režim je končno pokazal svoj pravi obraz, ustanavljajo gestapo z mrežo ovaduhov, ki bodo režimu poročali, kdo je kaj kje spornega rekel. S tem so namerno začeli zdaj. Radi bi izzvali burno reakcijo opozicije, saj se je ta pri poplavah izkazala za preveč konstruktivno in državotvorno in ogrozila njihove načrte. Zato se je smiselno le tiho oboroževati za primer, če dejansko pride do uvedbe socialistične diktature, vendar ne radikalno reagirati na napad na svobodo govora,” pa meni komentator **Tomaž Štih**.

Osnutek zakona tako določa pooblastila AKOS ter nadzorne ukrepe, prekrške in sankcije za izvajanje “spletne policije”. Predvidene so določene naloge AKOS in ministrstva, pristojnega za informacijsko družbo, povezane z oblikovanjem podpornega okolja za varen in zaupanja vreden internet ter postopek v primeru odstranitve nezakonite vsebine.

Kdo so preverjenih raziskovalcev in zaupanja vrednih prijaviteljev?

Osnutek zakona opredeljuje tudi postopke za potrjevanje oziroma certificiranje organov za izvensodno reševanje sporov ter za podelitev statusa preverjenih raziskovalcev in zaupanja vrednih prijaviteljev. Ravno slednji bodo prvi v boju proti razširjanju obsežnih količin “nezakonitih” uporabniško ustvarjenih vsebin prek spletnih posredniških platform. Pričakuje se namreč, da bo z njihovimi prijavi odstranjena večina nedvomno nezakonitih vsebin, še preden se bo sprožila odprava nezakonitosti prek notranjega mehanizma reševanja pritožb in z uporabo sodnih poti.

Vprašanje pa je, kdo so ti preverjeni raziskovalci in zaupanja vredni prijavitelji, katerih prijave bodo odstranile “nezakonite vsebine”. V resnici **Golobova** vlada

uvaja novo UDBO. Iščejo namreč ljudi, ki bi ovajali druge ljudi, o čem pišejo.

/.../

Nekdanji sodnik Evropskega sodišča za človekove pravice **Boštjan M. Zupančič** je na namero Golobove vlade dejal, da je to znak za alarm. "V temelju je ta predlog: prvič, nelegitimen: drugič, nezakonit: tretjič, protiustaven in četrtič, v nasprotju z Evropsko konvencijo o človekovih pravicah."